

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005803586

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UMS Skeldar AG, Möhlin

UMS Skeldar AG (UMS Skeldar SA) (UMS Skeldar Ltd.) Gewerbepark Bata 8 4313 Möhlin

UMS Skeldar AG, in Möhlin, CHE-113.266.140, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2022, Publ. 1005575088). Statutenänderung: 14.07.2023. 14.07.2023. Aktienkapital neu: CHF 2'651'000.00 [bisher: CHF 2'500'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'651'000.00 [bisher: CHF 2'500'000.00]. Aktien neu: 2'500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 und 151 Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien A) [bisher: 2'500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung vom 14.07.2023. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Die Gesellschaft verrechnet bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 14.07.2023 Forderungen in der Höhe von CHF 4'222'246.87. Es werden 151 Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien A) ausgegeben. Statutarische Vorrechte neu: Die Vorzugsaktien A gewähren Vorrechte bezüglich Liquidationserlös gemäss Statuten.

Tagesregister-Nr. 10781 vom 20.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau